

Hédervár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Hédervár, Fő utca 42.

125/3/2015/XI.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hédervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. február 10-én 18.00 órakor a hédervári Hivatalban tartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Hédervár Község Képviselő-testülete részéről:

Szabóné Németh Ágnes	polgármester
Csanádi Roland	alpolgármester
Antóni Istvánné, Danyi Péter, Dániel Péter, Nérai László, Takáts – Szalay Adrienn	képviselők

Veilandics Eszter	jegyző
Dr. Bakonyi Erzsébet	jegyzőkönyvvezető
Péterfi Jánosné	költségvetési főmunkatárs

Igazoltan távol van: Balogh László külsős alpolgármester

Meghívott vendég: Szabó István

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő képviselő megjelent, így a testület határozatképes. Ezek után az ülést megnyitotta és javaslatot tett az ülés napirendjére.

### **Javasolt napirendi pontok:**

1. Napelem park kialakításáról tájékoztató
2. 2015. költségvetés tervezése II. forduló  
(Önkormányzat, KÖH, óvoda)
3. Temető rendelet
4. Közétkeztetés újratárgyalása
5. Egyéb döntést igénylő ügyek

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Javasolta, hogy a napirendi pontokat a felsoroltak szerint fogadja el a képviselő-testület.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:

### **Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 19 /2015.(II.10.) határozata**

1. Napelem park kialakításáról tájékoztató
2. 2015. költségvetés tervezése II. forduló  
(Önkormányzat, KÖH, óvoda)
3. Temető rendelet

527

4. Közétkeztetés újratárgyalása
5. Egyéb döntést igénylő ügyek

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

## NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

### 1. Napelem park kialakításáról tájékoztató

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket és megkérte Szabó Istvánt, a Napelem park kialakításáról szóló tájékoztató megtartására.

**Szabó István** tájékoztatójában elmondta:

Kivitelezés fő fázisai

#### I. Előkészítő szakasz/Tervezés

Koncepcióterv  
Megvalósíthatósági tanulmány  
Pályázatfigyelés

#### II. Engedélyeztetés

Környezetvédelmi és építésügyi engedélyeztetés  
Engedélyeztetési terv (+Tender terv)

#### III. Kivitelezés

Kivitelezési és megvalósulási terv  
Hálózati csatlakozás

Engedélyeztetési folyamat:

Műszaki leírás, helyszínrajzok, talajvédelmi és humuszgazdálkodási terv, tervezői nyilatkozat.

Építési engedélyeztetési eljárás:

Érintett szakhatóságok /közművek/települések/ ingatlan tulajdonosok hivatalos megkeresése, egyeztetések lefolytatása, nyilatkozatok bekérése

Szerződések

Csatlakozási terv benyújtása és csatlakozási szerződés megkötése az elosztói engedélyezéssel

Tervek és nyilatkozatok benyújtása a területileg illetékes építéshatósághoz.

**Építési engedély!**

Kivitelezési és megvalósulási terv elkészítése



5211

a) Kivitelezési dokumentáció

Építész-, villamos-, kábelezési-,  
tűzvédelmi-, környezetvédelmi-,  
biztonság és egészségvédelmi tervek.

MEKH KÁT határozat

Vezetékjogi engedély

b) Megvalósulási terdokumentáció

A felelős műszaki vezető/tervező által  
javított, tényleges megvalósulásnak  
megfelelő terdokumentáció,  
építési és felmérési naplóval,  
gyártói és kivitelezői nyilatkozatokkal,  
mérési és üzembe helyezési jegyzőkönyvekkel.

MEKH minősítő határozat

Használatba vételi engedély

Üzemeltetési engedély

Hálózati csatlakoztatás

**Csatlakozási szerződés** (Csatlakozási terv benyújtását és jóváhagyását követően)

**Üzemviteli megállapodás** megkötése

Igénybejelentő nyomtatvány és csatlakozási dokumentáció benyújtása:

**Hálózathasználati engedély** kiadása

Kivitelezést követően:

Berendezések készre jelentése, mérők felszerelése és üzembe helyezése

**Hálózati csatlakozási szerződés**

**Hálózathasználati szerződés**

**Kereskedelmi vételezési szerződés** megkötése

**Üzemeltetés**

**KÁT Mérlegkör tagsági szerződés** megkötése

Villamos energia értékesítés a MEKH rendelet szerint megszabott, kötelező villamos energia átvételi áron.

2015. január 1-től érvényes nettó átvételi ár  
(20 MW-nál kisebb naperőmű):

32,14 Ft/kWh

Az NRG Services Kft.

Amit kínálnak

Megbízható és gyakorlott szakmai háttér

Minden részletre kiterjedő, komplett szolgáltatások

Személyre szabott és kulcsrakész megoldások

Széleskörű partneri hálózat

költséghatékony, minőségi munkavégzés

Nagyon fontos, hogy a közcélú hálózat fogalma tiszta legyen. Ez azt jelenti, hogy jelen pillanatban az E. ON ÉDÁSZ Rt. tulajdonában lévő hálózatra kell csatlakozni.



Sc 1

Ha megvalósul a beruházás akkor a magyar állammal a Mavirral kötődik kereskedelmi szerződés, az áramszolgáltatóhoz kell csatlakozni, de a Mavir fog a megtermelt villamos energia után minden hónap 18-án pénzt fizetni.

Maga a kivitelezés nagyságrendileg 6-7 hónapot vesz igénybe. Ha megvan minden engedély akkor el kell készíteni a kivitelezési tervdokumentációt.

A tájékoztató elhangzása után Szabó István a feltett kérdésekre válaszol.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Ha esetleg lesz egy pályázat akkor milyen szintig kellene eljutni?

**Szabó István:** Előző pályázatról tudok beszélni. Ott az áramszolgáltatótól kellett egy nyilatkozat, kvázi csatlakozási tervet kellett készíteni, valamint a műszaki biztonsági felügyelethez kellett leadni az engedélyes tervet. Nem kellett jóváhagyatni, de igazolni kellett, hogy beadásra kerül.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Mennyibe kerül idáig eljutni?

**Szabó István:** Ahhoz, hogy a csatlakozási terv és az építési terv jogerős legyen. 2 év után hosszabbítani lehet. 6 évig lehet hosszabbítani. A kivitelezési és a megrendelési terv elkészítésénél fontos annak tisztázása, hogy az áramszolgáltató hol engedi meg a csatlakozást a rendszerre. Olyan terület az ideális amely közel van.

Tól-tól-ig számot tudok mondani. 1.6-1.8 tized millió forint között mozog.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Mikorra várható egy ilyen pályázat?

**Szabó István:** 2013-ban lezárult egy pályázati ciklus vége. Csúszás van.

**Szabó István** (NRG Services Kft. 9028 Győr, Zöld u. 3/A) Fotovoltaikus Erőmű Létesítésével kapcsolatos tájékoztatásában elmondta: Ha megvan minden engedély el kell készíteni a kivitelezési tervdokumentációt. Maga a kivitelezés 6-7 hónapot vesz igénybe.

További kérdés nem volt. Szabóné Németh Ágnes polgármester a tájékoztatást megköszönte.

Szabó István elköszönt és kiment a teremből.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Én azt gondolom, hogy elsők között kell pályázni. Nincs a Szigetközben még egy olyan polgármester, aki ilyenben gondolkodik.

**Csanádi Roland:** Nem tudtam meg pontosan mennyibe kerül a beruházás.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Át kell gondolni, hogy akarunk-e napelem parkot, mikorra tudnánk ezt tervezni, és milyen költségekkel járna.

**Csanádi Roland:** nem tudtam meg pontosan mennyibe kerül a beruházás. Árajánlatot kell kérni.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Ha akarunk ilyet akkor a szervezést már előbb el kell kezdeni.

**Veilandics Eszter jegyző** meg kell várni, hogy az önkormányzat mennyire hitelképes és annak megfelelően dönteni a hitelfelvétel kérdésében.



5201

**Takáts-Szalay Adrienn:** Én a kerékpárutat sem látom biztosítottnak.

## **2. 2015. költségvetés tervezése II. forduló (Önkormányzat, KÖH, óvoda)**

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Szeretném átadni a szót egyrészt a gazdasági bizottságnak másrészt Aninak.

**Takáts-Szalay Adrienn:** Múltkori testületi ülésen már beszéltünk róla. Azóta „találtunk” egy bevételt még hozzá egy 4 millió Ft-os pályázati elszámolást. Megjött a határozat, hogy 4 millió Ft-ot fognak kifizetni. 4 millió Ft-tal a bevétel növekedett.

Bevételeket és a kiadások tervezetét ismerteti.  
Kiadásoknál kivették a 20000 Ft-os támogatást a hulladékoknál.

**Veilandics Eszter jegyző:** Emlékezzetek tavaly is vita volt ebből. Épphogy bevezettük a rendszert, a támogatás egy évig működött. A lakosságot megfelelően tájékoztatni kell, ha megszüntetitek.

**Csanádi Roland:** A szemétkerakással kapcsolatosan mi a helyzet a környező falvakban?

**Antóni Istvánné:** Lipóton olcsó lehetőség van.

**Csanádi Roland:** Maradjon valami támogatás! Különben illegális szemétkerakás lesz, meg fog szaporodni jelentősen a szemétkerakás.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Lehet kérni, hogy Győrből kérjék a szolgáltatást?

**Csanádi Roland:** Ne százalékosan állapítsák meg a támogatást, hanem az önkormányzat támogassa 20000 Ft-tal a családokat.- (Akkor mindegy, hogy honnét kéri a szolgáltatást.)

**Antóni Istvánné:** A konténert Győrből is lehetne hozatni. Nem fontos Mosonmagyaróvárról.

**Nérai László:** Le kell venni a falunapból 200000 Ft-ot. (Úgyis ki kell gazdálkodnunk)  
100000 Ft-ot a Sportból  
100000 Ft-ot a testvér települési nap betervezett összegéből.

**Takáts-Szalay Adrienn:** Megvan a 400000 Ft.

**Veilandics Eszter jegyző:** Képviselői keretről még tavaly az alakuló ülésen beszéltünk. A tervezéskor a hiányos költségvetés miatt kimaradt. Felajánlás például a civil szervezeteknek lehetne.

**Csanádi Roland:** Papírfőforma, de gesztusértéke van.

**Takáts-Szalay Adrienn:** Akkor legyen meg a kerete.

**Csanádi Roland:** Ki kit szeretne támogatni?

**Takáts-Szalay Adrienn:** A környező településeken nincs nagy összegű támogatás.



Sz. 1

**Danyi Péter:** Hírforrásban legyen egy újságcikk képviselői támogatásról  
Levélben is értesítés a képviselői támogatásról

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Temetőkuka kérdése -a korábbi ülésen már felmerült-  
Hegyiné a nagyot mondja le a kicsit rendelje meg!

Takáts-Szalay Adrienn: Polgári Egyesületnek betervezve 100000 Ft-os támogatás. A támogatást  
bele kell építeni a képviselői díjba.

**Antóni Istvánné:** A védőnő költségeinek lefaragásakor, - Anitól kérdezte - hogy utána néztek-e,  
szabályos-e a védőnő munkaruhájára a lefaragott 10000 Ft, mert úgy emlékszik, hogy erre külön  
szabályzat volt régebben. (Lőrinczyné Ani idejében)

Válasz: igen, utánanéztek, ez régen tényleg így volt.

**Péterfi Jánosné költségvetési főmunkatárs:**

Az egyéni munkaruha lehetőségéről a jövő évi költségvetésnél kell beszélni.

Képviselői keret és az alpolgármesteri tiszteletdíjról is beszélni kell.

15% közétkeztetési térítési díj idei évre betervezve. Az összeg az előző ülésen elfogadásra került.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Költségvetést elfogadja-e a testület?

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 7 igen szavazattal, ellenszavazat  
és tartózkodó szavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2/2015.(II.26.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről**

**(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az Óvoda költségvetését és a  
következő határozatot hozta:

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2015.(II.10.) határozata**

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Napsugár Napköziotthonos Óvoda 2015. évi  
költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

1.) A 2015. évi költségvetési évben a napsugár Napköziotthonos Óvoda

a) bevételi főösszege: 36.800 ezer forint

b) kiadási főösszege: 36.800 ezer forint,

melyből

ba) személyi juttatások: 22.153 ezer forint,

bb) munkaadókat terhelő járulékok: 6.028 ezer forint,

bc) dologi, és egyéb folyó kiadások: 8.530 ezer forint,

bd) beruházások 89 ezer forint,

be) felújítási kiadások 0 ezer forint,

c) Intézményi létszám



- Óvodai nevelés 6 fő (teljes munkaidőben foglalkoztatott)
- Óvodai étkeztetés 1 fő (teljes munkaidőben foglalkoztatott)

2.) A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Közös Hivatal költségvetését és a következő határozatot hozta:

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2015.(II.10.) határozata**

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Darnózseli Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

1.) A 2015. évi költségvetési évben a Darnózseli Közös Önkormányzati Hivatal

- |                                      |         |              |
|--------------------------------------|---------|--------------|
| a) bevételi főösszege:               | 57.983  | ezer forint  |
| b) kiadási főösszege:                | 57.983  | ezer forint, |
|                                      | melyből |              |
| ba) személyi juttatások:             | 36.727  | ezer forint, |
| bb) munkaadókat terhelő járulékok:   | 10.064  | ezer forint, |
| bc) dologi, és egyéb folyó kiadások: | 11.192  | ezer forint, |

2.) A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

a végrehajtásért: Veilandics Eszter jegyző

### 3. Temető rendelet

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Mindenki megkapta e-mailen a temető rendelet tervezetét.

**Veilandics Eszter jegyző:** El kell fogadni a rendeletet és kell egy határozatot hozni. Melléklete lesz egy kegyeleti szerződés. Magába a rendeletbe nem lehet beleírni semmilyen díjat. Csak megváltási díjat lehetne beírni. A használati díjat ravatalozó 10000 Ft/alkalom és 5000 Ft gondnoki díj/ alkalom a kegyeleti szerződésbe írának bele. /Anubisz, Pax fizetne/ Csak a kegyeleti szerződés aláírása után jöhetne ide temetni az, aki aláírta. A másik része a díjaknak a megváltási díjak kérdése. Mennyi legyen a sírhelynek a megváltási ára?

Megváltási díj.:       5.000,-Ft  
                           10.000,-Ft  
                           20.000,-Ft (kiemelt megváltási hely)

A vállalkozóktól is lehetne díjat szedni. (pl. kőfaragók)  
 Táblákra is lehetne díjat szedni.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Táblák 5000 Ft/év. Kinn lenne a tábla egy évig ugyanolyan

méretben mindenkinek, aki itt temet. Gond, hogy a doktor úr halálesetnél mindig csak egyet mond. Feltehetnénk a honlapra is.

**Veilandics Eszter jegyző:** Mennyit fizessenek a temetést végző szolgáltató cégek, és mennyit a gondnoknak? Kell egy gondnok.

**Dániel Péter:** Temetőgondnoknak 5000 Ft-ot javasol.

**Nérai László:** Templomnál van egy nő, őt kellene megkérdezni, hogy el vállalná-e a temetőgondnokságot.

**Danyi Péter:** Én a közmunkásokat is megkérdezném. Nekik is kell a pénz.

**Szabóné Németh Ágnes szavazásra teszi fel a beépítendő összegek kérdését:**

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal elfogadja a javaslatot és a következő határozatot hozta: (Antóni Istvánné)

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2015.(II.10.) határozata**

Hédervár község Önkormányzat képviselő-testülete 10.000 Ft (nettó) Ft összegű vállalkozói díjat kér beépíteni a temetőrendelet kegyeleti szerződésébe.

Felelős: jegyző  
Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a javaslatot és a következő határozatot hozta:

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 23 /2015.(II.10.) határozata**

Hédervár község Önkormányzat képviselő-testülete 5.000 Ft nettó összegű temetőgondnoki díjat kér beépíteni a temetőrendelet kegyeleti szerződésébe.

Felelős: jegyző  
határidő: azonnal

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a javaslatot és a következő határozatot hozta:

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24 /2015.(II.10.) határozata**

Hédervár község Önkormányzat képviselő-testülete nettó 5000 Ft/év összeget állapít meg fizetendő díjként a temetőben elhelyezhető táblákért.

Felelős: jegyző  
határidő: azonnal

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

(A polgármester nem szavazott)



## Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2015.(II.10.) határozata

Hédervár község Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a temető rendelet mellékleteként szereplő kegyeleti szerződés a temetkezési szolgáltatást végzőkkel megkösse.

Felelős: polgármester  
határidő: azonnal

**Nérai László:** Kiemelt sírhely ne legyen

Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodó szavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

### Hédervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015. (II.17.) önkormányzati rendelete a temető fenntartásáról és a temetkezés rendjéről

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Fontos, hogy a temetőgondnok empatikus legyen. A hozzátartozókkal is kell kommunikálnia. Megbízási szerződéssel lenne. Temetésenként 5000 Ft-ot kapna.

#### 4. Közétkeztetés újratárgyalása

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Megkéri a gazdasági bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottsági ülésen e tekintetben tett javaslataikat.

**Takáts-Szalay Adrienn:** Gasro-Kont Kft-vel megszüntetnénk a szerződést közös megegyezéssel. Március 01-jén javasoljuk szerződést kötni Wiedermann Viktorral. Wiedermann Viktor jövőre még 15%-ot emelne. Utána ígérete szerint 5 évig többet nem emelne, ha nincs rendkívüli esemény.

**Veilandics Eszter jegyző:** Mi változott?

**Takáts-Szalay Adrienn:** Új árajánlat van. November 30-ig jelezni kell, ha árat akar emelni.


**Veilandics Eszter jegyző:** Amit a januári testületi ülésen megszavaztunk azt elsőként most vissza kell vonnunk. Jelenleg most a kétszer 15% emelés és a 2016. év végéig határozott idejű szerződés van érvényben.

**Antal Istvánné.** Jó lenne tudni, hogy mennyi lesz az összeg. Össze kell hasonlítani a környező településekkel.

**Takáts-Szalay Adrienn:** Kértem árajánlatot. Pl. Mosonmagyaróvár egyetemi étterem.

#### Név szerinti szavazás

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal a következő határozatot hozta:  
Igen szavazat: Szabóné Németh Ágnes, Csanádi Roland, Antóni Istvánné, Danyi Péter, Dániel Péter, Takáts-Szalay Adrienn



Seni

Ellenszavazat: Nérai László

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2015.(II.10.) határozata**

Hédervár község Önkormányzat képviselő-testülete a január 27.-i testületi ülésen hozott 6/2015.(I.27) , 7/2015.(I.27.) és 8/2015.( I.27.) határozatát visszavonja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Igen szavazat: Csanádi Roland,, Danyi Péter, Dániel Péter, Takáts-Szalay Adrienn

Ellenszavazat: Nérai László

Tartózkodik: Szabóné Németh Ágnes, Antóni Istvánné

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2015.(II.10.) határozata**

/1/ Hédervár község Önkormányzat képviselő-testülete a Gastro-Kont Kft.-vel 2013. decemberében kötött közétkeztetési szerződést közös megegyezéssel megszünteti.

/2/ A testület a Gastro Kont Kft-vel 2015. március 1. napjától határozatlan időre új szerződést köt.

/3/ A 2015. évre szóló 15 %-os áremelést 2015. március 1. napjától elfogadja.

/4/ Utasítja a jegyzőt, hogy a közétkeztetési szerződés módosításáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2015. 02. 27.

**5. Egyéb döntést igénylő ügyek**

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Szőlőgyöp utcai lakosok neheztelnek a zöldhulladék égetése miatt. Mi legyen velük? Behívjuk a lakosokat? Legyen lakossági fórum? Lakossági fórumot javasol.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2015.(II.10.) határozata**

Hédervár község Önkormányzat képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a Szőlőgyöp utcai lakosokkal lakossági fórumot szervezzen a zöldhulladék égetésével kapcsolatosan.

Felelős: polgármester

Határidő: február 26. 17 óra.

**Veilandics Eszter jegyző:** Fakivágási kérelemnél van egy formanyomtatvány, 3000 Ft illetékbélyeg szükséges a kérelemhez.

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Felhívja a testület figyelmét, hogy a kamionkérdésen



Szabóné Németh Ágnes

gondolkodjanak a jövő hétig. A teherautó nem tiltható ki.

## Kerékpár pályázat

**Szabóné Németh Ágnes polgármester** tájékoztatja a képviselő-testületet a kerékpár pályázatról és a közbeszerzési eljárás megindításáról.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a javaslatot és a következő határozatot hozta:

### Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2015.(II.10.) határozata

/1/ Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében a HU-SK/1301/2.3.1. támogatási konstrukción belül (azonosító: HUSK 1301/2.3.1/0023) a Kerékpárutak határok nélkül- az építés 2. fázisa címmel nyert pályázatra vonatkozóan a Kbt. 122/A. § (1) bekezdés szerinti, hirdetmény nélküli (tárgyalás nélküli) közbeszerzési eljárást megindítja.

/2/ A testület a megbízott Közbeszerzési és Beruházási Tanácsadó Kft. (székhely: 1037 Budapest, Toboz utca 1.) által elkészített ajánlattételi felhívást elfogadja.

/3/A testület az ajánlattételi felhívást a következő három cégnek küldi meg:

- 1/ BARNAÚT 2000 Kft.  
9225 Dunakiliti, Kökényesi út 1.
- 2/ MAKADÁM Útépitő és Helyreállító Kft.  
9028 Győr, Külső Sági u. 20.  
Postacím: 9013 Győr, Pf.:1238
- 3/ BITUNOVA Útfenntartó és Emulziógyártó Kft.  
H-1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2. INFOPARK „D”

Felelős: polgármester, közbeszerző

Határidő: azonnal

**Szabóné Németh Ágnes polgármester:** Kérem a képviselőket, hogy maradjanak, mivel hivatkozva az MötV 46.§ (2) bekezdés a) pontjára zárt ülést rendel el, mert hatósági ügy kerül elbírálásra.

Nyilvános ülés lezárva: 21 óra 15.



*Szabóné Németh Ágnes*

**Szabóné Németh Ágnes**  
polgármester

Kmf.

*Dr. Bakonyi Erzsébet*  
**Dr. Bakonyi Erzsébet**  
jegyzőkönyvvezető

